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I 1 B SRR 5

1 il

FATA AW B BRAR RIRF AR T, oA ICR, oA T, K
TR ZR K LR A SySy i E Hide. ZHIRRKO LM 1Ay
Br, AT, WEWREN TR, AW 2SN, % IRH S
AR AL BERAR , AT AT L TR

o REURAE: KATRIRR BT GTRIEMN, g Pen i iR E R 2
BeAbr=A:

o WMRES AR RF HARE SRR O, Gl = hE R

o ARESIRAL: (AR AT v (INPEERRETT) ALY, R MR
PEfE. HAN gee MRAEAFMMALEFS (01,02...) FARFRKHE L
iy

o LGRRRY AR A LA A, ol g 1URD

LT AT ATFELI A g, IR A EERISC I, FAT BB
) AR A AN RS DAL, R BT IR A AR S AR A R 42, o8 T
P BB R TE AR RS, T QR T AT AEFR AT T | 1 S B R 2
AR A JR AR U 2 3 D B DRAR e L O R — 28, SRS A ORI A
SRFTARR S —A> “IRiE” TR R T

FZHTEVE—HE, FATERBE T — AR RS AONESE, (T2
HAZHE SR I D BB AN 2 LASE it S A 203K, P s 7 SR R 4 5 K i
Rl o KRARARIPE IR IE SR XS5 90, AR P> S5 3 7 AR AT U

PRSI G A AT& T #5H) x86 T4, FATHBIIR H 2
ZER ARM 04, “AAESCHMEE ERARRCA 22 T ARM g Hs
KPALANTAE x86 V-5 LizfT, HES% lab2 MK 30K,

2 RBIEAE

KA AR IR EE 2, I IRRIER R S BT A IE AL
—AFRBHAIA A RIRA AL, W BGE A R R A/, T
FRAM RSO BRSO S A4S RAUG AR B e T H A

UARBTEA, BT SIS R AR, RS RE
2https://github.com/lixiao-c/lab6_ example
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AFFERBUFRIE AR, TERA RS A Hi s, MG HE Y R
Paah (e B A A T2 1k

SEPRABIG AR, HEHE AR FEARYAE L AU SE 3]
H, —FaR R A AR AR R (Interger), 7ii/K2 (Boolean) DA TG
KA (Notype) &5, TR RAEICTAA E TR A LA ARG I HTE .

SRR AT 0] DAERE ST IEIA R A S i FRATTTG BN TEIRAR 4l 3
IN—IRPAFR AT RACRR AR FEA At [ i) Byl AR, &2
TN LB TH IR, TR % 745 R R E B SR, 2
PR T DAETE ARt af € 288, LA ot BT, X 2ekikak
R TR B2 L A LA IO T2 Ui e 2628, X sk
AR TERA R BN R Rl 28BS, W T Aiss, HEMEREIL
FETE RO T TR, AR TRk R A AT, AR T 36
B IR,

FATLA while 51, 25 H TREGACRMHELR . type check p%Ie
TERF UL ORISR . BARE] while 4], HEE—EZT, dale
INFEE PRI BT S5 (A B bool B, A5 IR ASE 1 . X Ay At
WA S8 OSSR T IR (A1 ESGR B N AR AR TP )
i m 2T A T T, RN R G A B S R %, IR A
BORAY I TR, A IE R R R AR A S, XL
HREHCHEEE T

void tree::type_check(Node *t)

{
// type check, write your own code here
if (t->kind == STMT_NODE)
{
if (t->kind_kind == WHILE_STMT)
if (t->children[0]->type != Boolean)
{
cerr << "Bad boolean type at line: " << t->lineno << endl
exit(1);
}
else
return;
}
VARV
return;
}
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3 G AR

(ML ®8 Lll V (BNAE NAAiDRE= R R BB e N AR R AR AR SR E R 7
R ZRIEHE TR o 2458 B AR AR A A 5 2 — LU A B ek R R 1
EeAn label B4 A, I AE SATTIARESE M ARIR ATt T DRSS B C A2
RSP —LEH B R BORFE Y A A A R AR BIFTR, FATHE main s
T get_label() il gen_code pRERS T HISLBLE AL label A1AE BG4 X
PSS -

int main(int argc, char *argv[])

{
yyin = fopen(argv[i]l, "r");
ostream* asm_out = new ofstream(argv([2]);
yyparse(Q) ;
parse_tree.get_label();
parse_tree.gen_code (*asm_out) ;

return O;

3.1 label A4:)%k

FATVAGELEIE 2 70 SO FE R, A2 e SR 26 4175 A 1 L ARA
FIANRTER], DA TE S P N SRS S P E A T kS B 2 AR A
SHAERTER] . (ER A H AU BB 2 A 08 B MR 21 Y label £
HZ DWE? X RE LA B g AU B DI TRIERT Sl A I Y 45
RS -

e get_label pR&LA, R LA FIMTY ml 1A RIS T A ] (i A B

X A A while 15474 5 label YT EMGIT, FEEENRZ, X
BT R AR, HER N RFIR LB, HERE MR H
SRR o

Bl P FATR BE AT while IRHRIAN T, Al AR S5 1E
R, Z SR BATRIE IR ERE A Z 2 label JEATIE . HH new_label()
BRIV 2 AR — >0 label.

void tree::stmt_get_label(Node *t)
{

switch (t->kind_kind)

{

case WHILE_STMT:
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Node *e = t->children[0]; //7E3 &1+
Node *s = t->children[1l; //7&# (&

if (t->label.begin_label == "")
t->label.begin_label = new_label();

I1EREHT —5E4 CENECNE T2 k)
s—>label.next_label = t->label.begin_label;

VI BRI TSR B B A B R A EE AT 5
s->label.begin_label = e->label.true_label = new_label();

IIET K b4 %
if (t->label.next_label == "")
t->label.next_label = new_label();

IR B SR AT T — & EGRT
e->label.false_label = t->label.next_label;

I F BB T AR B0 O SR R — & E A AT
if (t->sibling)

t->sibling->label.begin_label = t->label.next_label;
/1% 3 4 Bk

recursive_get_label(e);

<fu

recursive_get_label(s);

VARV

5 while AT, LTI label ZHULTT DR IR, 2
A A I

3.2 {L&CRS A K

TELE N SE label JEFATAT DABEA T 4 RS A LI (24 SR IR] 20T mT AAR S
H O S BT — S At A PR AN AR O RS2 ), LS AR A A il 2
— AN TR A D A AR AR RSB AR o X A
—~ while TFHJ ) f] FLAYHES.

void tree::stmt_gen_code(ostream &out, Node *t)
{

if (t->kind_kind == WHILE_STMT)

{
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if (t->label.begin_label != "")

out << t->label.begin_label << ":" << endl;
recursive_gen_code(out, t->children[0]);
recursive_gen_code(out, t->children[1]);

out << "\tjmp " << t->label.begin_label << endl;

¥
else if (....)
{

VA V)
/% ... %/

}

i 2] while TR, FLATE ok HixiF R lable 435, Z 5k
Py A 1 (TR A S IRERMA ) , foef k% [l AT 46 14 label.

4 bl

ARGARAEA B PR E R PO, R R TR A PR AR DR
HE, SRS BRI LU g T RE TR S Fra i oL, BT AU L
X A B A A 58 L T AH I A BK, BRATTHERR AL ARl I 2> 24
BRG] AR A A e S B SE Bk . S TR R T RESE AR L A O
SIS, AR T — B3RS, Bl L akes,
WATPA B AT

4.1 R (Wi 2 4))

YR SEMGR —HHLE WA RS A . AR SR BR AR
FEUTR UG AL, KRB UG A (HLP 48 . MREARES SRR .
Nt BB A SRR AEOR) . REFEMS M RARIA
5, PAUEPHARSE ) 2ERUG AT T DL . FRAT S BENLR SR A ARACRS . DA
WU SRS A IRk DEBT 2R B 5 2 R AU A A T SR IR 20 1 73
ot

4.2 G SR B MRFEBT Gty 11 4y)
2R

Shttps://github.com/gilsaia/lab6__test
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Gt 9 S B SR A 5 4.2 GO —ZR BRG] G4 11 43)

B2 int, char, FETAE.
L AR R EORECBZ AR I
AT WM (=), FikRiEA). EAJHL. if. while. for. return.

R BAREHE (4. -0 K /L %, Hd L TR B H AT

KRIBHE (==, >, <, >=, <=, |=) fI¥HEzHE (&& (5).
U (dE))

().

- TR AR (M SysY dsfTI RS BT SGAE. k. 1Y

AT, RAFRTLASCRRA RS RIAF” B printf, scanf).

/*

I'm level 1 test.

*/

void main() {

}
//

int a, s;

a = 10;

s =0;

char ch;

scanf ("%c", &ch);

printf ("%c", ch);

while(a>0 && a<=10 || a’%100==10) {

a -=1;
a = 10;
s += a;

if(s > -10) {
printf("result is: d\n", s);
int b;
b = 10;
int i;
for(i=0; i<b; i++) {
printf ("Have fun: %d\n", i);
}

No more compilation error.
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4.3 G HER B MRFEB Gilisyr 1.5 57)

PEFT ORI R0, AT . KBRS T 8. 2
YL, B—AGUN, AEPRIE—ER TAER R T, An USSR R B AR (B¢
RAPRERNE) 1.

ZOR:

L SCBRZ AR I A R e

2. RMEEMIEBLY) const FEMA (5WI4G1L), XFF int/char
i IO S i INANG 1 N /A ) 1 QO i 5 S e == O p D =R A
1.

3. TR
4. SRS
5. HpRRER, SCRFSIA

XEFIRRAAT, VR TR E SRR A SR . B4l S5aRES
BT R AFTRIR SR S o MR IERI R ETIE AT AR B RT3
FrAEEEARIRRAL, IR 2B IERIE R RS

KRGS, RTHEE AR RARYIIR R 52, X A E A A
Do XTIREAIM, LR T ARG E.

RS ARG, B I G ST AR 55 B 14 55 LA
LA TMEN SRS . A %[22 0] LAS% Sysy 155 904

/*
I'm level 2 test. Without pointer.
*/
struct Matrix {
int id;
int arr[10][10];
} ml, m2, m3;
const int len = 10;
void main() {

/*scope testx/

int a, b;

b = 10;

scanf ("%d", a);

if (a > 5){
int b = 5;
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Gt 9 S B SR A 5 4.4 GON=BOR BRG] s> 1.5 43)

b += a;
printf ("%d\n", b);
}else{
while(a < 5){
int b = 1;
a -= b;

printf("%d\n", a);
}

/* struct and array testx/
ml.id = 1, m2.id = 2, m3.id = 3;
for(int i=0; i<len; i++) {
for(int j=0; j<len; j++) {
ml.arr[i]l [j] = i;
Js
m3.arr[i]1[j] = mi.arr[il[j] + m2.arr[i]1[j];

m2.arr[i] [j]

for(int i=0; i<len; i++) {
for(int j=0; j<len; j++) {
printf ("<%d>[%d] [%d] %d\t",m3.id, i, j, m3.arr[i]1[j1);
}
printf ("\n");

44 GO BERBMREER] (W5 1.5 55)
ok
1. X ¥F breakcontinue
2. SFHERRUREA B HIOB. WA
3. SCRERIETTIN I B B

P T HEVE T, 0 BERR S BT AR R B B %L X break/continue
A SRR

FAUG A, T B S BN R B T E S Bk A8 DA SO break/continue
HAME within loop fufr. ILAh, BT REAMLELE, WEPIAL
Eill oo
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Gt 9 S B SR A 5 4.5 FIPNER (LB DL n 4 )

/* I'm level 3 test, With no runtime */
int s = 0;
int f(int x, int y) {
S += XkX + yky;
return s;
}
void main(){
int i=0;
int a=1, b=1;
int line;
scanf ("%d", &line);
if (line > 10000) line = 10000;
while(true) {
if (f (a++, b++)<line) {

printf("sum is: %d\n", s);

} else {
printf ("result is:%d\n", s);
break;

}

4.5 ZONPUBLR (BLSBLRG LR sy )
KAk iy de 25 400!

L ARTFFE SRR P A A i (MTARR , AR EHIMT CFG B%ida g
H, Bl = ARG R RIASE M AST B CFG ik, )

2. FAEH FSIRI AL . DEACE Btk ok 5ot

11 of 11




	作业解析
	类型检查
	代码生成
	label生成
	汇编代码生成

	评分标准
	类型检查 （满分2分）
	级别一要求及测试样例 （满分11分）
	级别二要求及测试样例（满分1.5分）
	级别三要求及测试样例（满分1.5分）
	级别四要求（视实现情况酌情加分）


